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V hudih stiskah poznega srednjega veka, ko so razsajale razne 
kužne bolezni, se je začelo širiti češčenje štirinajstih svetnikov, za-
vetnikov v sili, ki so jih častili za posebne potrebe.   
Med nje spada tudi sv. Blaž, zavetnik zoper bolezni grla in vratu, ker 
je po legendi ozdravil materi sina edinca, ki je bil požrl ribjo kost. K 
njemu se pa zatekajo tudi živinorejci zaradi legende, da so svetnika 
ljubile tudi divje živali. 
Legenda, ki se opira na zgodovinsko jedro, ve povedati, da je bil sveti 
Blaž najprej zdravnik, potem pa škof v Sebasti v Armeniji. Ko je začel 
cesar Licinij, nasprotnik Konstantina Velikega, preganjati kristjane, se 
je umaknil v samotno votlino v nepristopnih gozdovih in divje zveri 
so mu, kot pripoveduje legenda, postale prijateljice. Licinijevi ljudje 
so ga nekoč, ko so prišli v te gozdove lovit, odkrili in ga odvlekli v 
mesto. Ko so ga peljali pred sodnika, je storil zgoraj omenjeni čudež: 
z molitvijo je ozdravil dečka in ga vrnil njegovi materi, sam pa šel v 
trpljenje in mučeniško smrt. Rablji so ga neusmiljeno prebičali, ga 
trgali z železnimi kavlji; naposled ga je dal sodnik obglaviti. To se je 
zgodilo najbrž leta 316.

Sveti Blaž goduje 3. februarja 

Das Heilige Jahr 2025 in Rom wird unter dem Leitwort „Pilger der Hoffnung“ 
stehen. Für das Heilige Jahr 2025 hat Papst Franziskus festgelegt, dass es mit 
der Öffnung der Heiligen Pforte in der Heiligen Nacht im Petersdom am                    
24. Dezember 2024 beginnt. 
Die Idee der Heiligen Jahre geht auf Papst Bonifaz 
VIII. zurück, der für das Jahr 1300 ein besonderes, 
zunächst nur für die Römer gedachtes Pilgerjahr 
ausrief. Der Rhythmus der Heiligen Jahre war 
von Beginn an Schwankungen unterworfen. 
Bonifaz VIII. legte ihn auf alle 100 Jahre fest, 
schon bald folgten Änderungen auf einen           
Abstand von 50 und 33 Jahren. Papst Paul II. 
legte 1470 endgültig den Rhythmus auf 25 Jahre 
fest. 
Grundlegende Elemente der Heiligen Jahre sind die 
Wallfahrt nach Rom und das Durchschreiten der Heiligen  
Pforten in den vier Patriarchalbasiliken (Petersdom, Santa Maria Maggiore, Sankt 
Paul vor den Mauern und Lateran). Im Jubeljahr oder Heiliges Jahr  ist ein beson-
deres Jubiläumsjahr in der römisch-katholischen Kirche, in dem der Papst den     
Gläubigen bei Erfüllung bestimmter Bedingungen einen vollkommenen Ablass 
(„Jubiläumsablass“) gewährt. 

Das heilige Jahr – Sveto leto 2025

Za jubilejno leto 2025 so na Koroškem odločili tako imenovane „jubilejne 
cerkve“. Ta posebne kraje odlikujejo pastoralne pobude, obhajanje posebnih 
dni v cerkvenem letu, pospeševanje romanj in možnost, da sprejmemo redno 
zakrament pokore. Najmanj enkrat na teden nudijo možnost spovedi.                 
Termine bodo objavili v župnijskih oznanilih, na župnijski spletni strani in v 
obeh cerkvenih časopisih. 
Poleg tega potekajo v jubilejnem letu v jubilejnih cerkvah romanja in po-
sebna bogoslužja, pri katerih bodo opozorili na možnost za odpustek. Na           
primer lahko vsakega 13. v meseci, kot je že tradicija, na tradicionalnih                 
romarskih dneh. Ta obhajanja dopolnjujejo pastoralne pobude v zvezi               
zakramentom sprave. 
S temi pobudami povezujemo upanje, da približamo vernikov vrednost in 
pomen zakramenta sprave in zagotavljamo, da doživijo v cerkvi prijazen spre-
jem in odobravanje.



12. 01.           JEZUSOV KRST 
9:30  maša za:              Katarino in Janeza Roblek 
                                  Pepco in Joza Oraže 
                                  Albina Olip (obletnica) in Zg. Čevhove rajne, Micijo 
                                  in Honza Male ter sina Maksija 
                                  Maksa Oraže – Vrtnik 
 
19. 01.           2. navadna nedelja 
9:30  maša za:              Hanzija Travnik, Sergeja Visentini, Jozija Mlečnik in 
                                  Marijo Uschnig 
                                  Rudija Wieser in Ovčarjeve h.p., Erharda in Nežijo 
                                  Laussegger, Trudijo Maurer in Agijo Eisenberger 
                                  ❖ po sv. maši farna kava 
 
26. 01.           3. navadna nedelja 
9:30  maša za:              Janeza in Katarino Roblek 
                                  Franca, Pavlo in Traudijo Dovjak 
                                  starše Trošt (obletnica) 
 
02. 02.           SVEČNICA 
9:30  maša za:              Lenčijo in Hanzija Wieser, Hanzija in Marijo Uschnig 
                                  Marto in Mirkota Oraže in Sp. Jugove in Šerjakove h.p. 
                                  Janeza in Marijo Kelih 
 
09. 02.           5. navadna nedelja 
9:30  maša za:              Erwina Harnisch in Gretijo Ferndorfer 
                                  Maksija Juch in starše 
 
16. 02.           6. navadna nedelja 
9:30  maša za:              Marijo in Karla Kavar (obletnica) 
                                  Micijo Roblek in starše, Valentina Uran, Huberta Platzer 
                         ❖ po sv. maši farna kava 

 
23. 02.           7. navadna nedelja 
9:30  maša za:              Rezijo in Franca Kropivnik in Ludwiga Dovjak 
 
02. 03.           8. navadna nedelja 
9:30  maša za:              Lenčijo Wieser, Marto in Mirkota Oraže 
                                  Janeza in Marijo Kelih 

❖ Večna luč gori po namenu družin: Ferjanček, Dovjak, Roblek

OZNANILO/VERKÜNDIGUNG: 12. 1. – 2. 3. 2025

OBISK 3 KRALJEV PO HIŠAH – BESUCH DER 3 KÖNIGE 
Darovali ste – gespendet wurden 1.200 Euro  

Vsem iskren Bog lonaj – allen ein herzliches Dankeschön!

Jezusov krst je dogodek, ko je 
Janez Krstnik krstil Jezusa v reki 
Jordan. Praznujemo ga na prvo 
nedeljo po 6. januarju. Po  litur -
gični reformi drugega  Vatikan -
ske ga  koncila se s tem dnevom 
konča liturgično božični čas.  
Krst je bil pomembna prelomnica 
v Jezusovem življenju. Pred krstom 
je živel Jezus precej neopazno kot  
tesar v Nazaretu, po krstu pa je 
začel z javnim delovanjem: zbral je 
skupino učencev, njim in ljudem je 
začel oznanjati svoj nauk, ozdrav -
ljal je bolne in delal čudeže.  

Jezusov krst 
Božični značaj ima tudi še praznik              
Jezusovega darovanja – svečnica,  2. fe-
bruarja. 
Takrat se izteka štirideset dni po božiču. 
Ime svečnica pa izhaja iz tradicionalnega 
blagoslavljanja sveč. Ima pa tudi simbo -
ličen pomen, da je z Jezusovim rojstvom 
zasvetila luč v takratni pa tudi današnji 
svet. Na ta dan sta Marija in Jožef novoroje-
nega Jezusa prinesla v jeruzalemski tem-
pelj in se Bogu z obrezo zahvalila za sina. 
V naši ljudski zavesti in pobožnosti je prav-
zaprav šele takrat pravi sklep božičnega 
časa. Zato navadno šele takrat pospravimo 
jaslice.

Svečnica 

© Kelich


